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Procès-verbal de la séance ordinaire du conseil d’établissement de l’école Saint-Eugène du Centre de 
services scolaire des Hautes-Rivières tenue le lundi, 17 novembre 2025 à 18h30. 
 

 
ÉTAIENT PRÉSENTS : Madame Chantale Mercier, directrice; 

Madame Marilyn Martineau, présidente 
Madame Sophie Labonté, vice-présidente 
Mesdames Kim Phaneuf, Marie-France Gauthier, messieurs Raoul Deffo et 
Sébastien Michaud, parents. 

 Monsieur André Bernier, mesdames Chantal Ménard et Valérie Guénette, 
enseignants,  

 Madame Alexe Bastien, représentante du personnel professionnel,  
  Madame Marie-Claude St-Onge, représentante du personnel de soutien. 
 Madame Sonia Desmarais, membre de la communauté. 
ÉTAIT ABSENT :  Madame Josée Rathé, enseignante 
PUBLIC Madame Annick Benoit, substitut et madame Annie Lessard, directrice 

adjointe. 
 
1. Présence et ouverture de la séance à 18h30 

L’avis de convocation, l’ordre du jour et les documents ayant été envoyés à tous les membres en 
respect de la Loi sur l’instruction publique; tous les membres étant présents, la séance est déclarée 
valablement constituée. 
Madame Chantale Mercier, directrice, souhaite la bienvenue aux membres du conseil d’établissement, 
aux invités ainsi qu’aux personnes du public. 

 
2.  Lecture et adoption de l’ordre du jour 
  

Résolution 2025-11-17-CEO-01 
 Madame Marilyn Martineau fait la lecture de l’ordre du jour.  

Il est proposé par Madame Sophie Labonté  
d’adopter l’ordre du jour, tel que proposé. 

ADOPTÉ À L’UNANIMITÉ 
 

3.  Lecture et adoption du procès-verbal de la réunion ordinaire du 20 octobre 2025 
 
Résolution 2025-11-17-CEO-02 

 
Les parents soulèvent quelques coquilles, qui seront corrigées.  
Il est proposé par Madame Marie-France Gauthier 
d’adopter le procès-verbal de la réunion ordinaire du 20 octobre 2025 tel que présenté. 
 

ADOPTÉ À L’UNANIMITÉ 
 

4.  Parole au public 
 Aucune parole du public 
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5.  Parole aux membres 
 Nous avions notre premier tournoi de basketball la fin de semaine dernière. Les garçons de 6e année 

ont terminé 4e position. Les garçons de 5e année ont terminé 3e position. Les filles ont terminé en 
première position. Madame Marie-Claude St-Onge annonce sa candidature en tant que 
représentante du personnel de soutien au conseil d’administration.  

 
6.  Mot de la représentante au comité de parents 
 Des élections ont eu lieu pour les différents postes, mais les représentantes étaient absentes, donc 

nous n’avons pas plus d’information. 
 
7.  Mot de la direction 
 7.1 Retour sur la formation 

Madame Chantale Mercier demande aux membres de donner leur impression sur la formation donnée 
par le Centre de services scolaire des Hautes-Rivières. Les membres ont apprécié la rencontre.  
 
7.2 Capsule projet éducatif 
Madame Chantale Mercier présente une capsule à propos du projet éducatif. Ensuite, elle explique la 
démarche qui a été faite pour la production du projet éducatif.  

  
7.3 Présentation du plan d’action 25-26  
Madame Chantale Mercier présente le plan d’action du projet éducatif pour l’année 2025-2026. Elle 
présente chaque orientation, ainsi que chaque objectif.  
 
7.4 Approbation pour une activité caritative (Opération enfant soleil)  
 
Résolution 2025-11-17-CEO-03 
 
Madame Chloé Desrosiers-Emond aimerait organiser la journée Porte ton pyjama. Chaque élève qui 
veut porter son pyjama le 14 février prochain pourra remettre 1,00$. Les fonds sont entièrement 
remis à Opération enfant soleil. Un reçu fiscal peut être remis pour les dons de plus de 20,00$.  
Il est proposé par Marilyn Martineau 
Que les activités éducatives soient approuvées telles que présentées.  

ADOPTÉ À L’UNANIMITÉ 
 

7.5 Approbation pour une sortie scolaire nécessitant un changement à l’horaire et chargées aux 
parents 
 
Résolution 2025-11-17-CEO-04 
 
Le 23 juin, les élèves de 3e année veulent aller à Clip and climb. Le coût de l’activité est de 34,49$ 
incluant la sortie et l’autobus.  
Il est proposé par Monsieur Raoul Deffo.  
Que les activités éducatives soient approuvées telles que présentées.  

ADOPTÉ À L’UNANIMITÉ 
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7.6 Suivi campagne de financement KandJu 
 
Résolution 2025-11-17-CEO-05 
 
Madame Annie Lessard tente de rejoindre la compagnie, mais sans succès. Pour consignaction, il y a 
encore quelques modalités à régler avant de mettre le projet en place. Madame Chantale Mercier 
propose une Fabrique à projet chez Desjardins pour amasser des dons de ceux qui veulent contribuer 
autrement. Madame Marie-Claude St-Onge présente un nouveau dépliant pour les Pépinières St-Paul 
d’Abbotsford. Les membres trouvent le dépliant très intéressant et sont d’accord avec cette 
campagne.  
Il est proposé par Monsieur Raoul Deffo.  
Que les campagnes de financement soient approuvées telles que présentées.  

ADOPTÉ À L’UNANIMITÉ 
 
 

8.  Varia  
 Comité EHDAA 

Lors de la dernière rencontre, il y a eu des élections. La présidente est restée la même et Madame 
Marie-France Gauthier a été nommée vice-présidente. Le désengagement scolaire est mis de l’avant. 
La priorité est la diplomation ou la qualification de nos élèves EHDAA. En 4e et 5e secondaire, 
certains enseignants ciblent certains élèves pour un programme plus précis pour eux, mais aussi pour 
l’ensemble des élèves. Éventuellement, on vise le dépistage de plus en plus jeune. Le taux 
d’absentéisme est très élevé au secondaire. Plusieurs orthophonistes ont été ajoutés dans les 
différents milieux. Le 19 novembre à 20h aura lieu le sympodium EHDAA en virtuel. Ce comité 
manque beaucoup de visibilité, donc nous sommes à la recherche de solution pour réussir à faire 
connaître le comité. Le 3e lundi de chaque mois, il y a maintenant des rencontres d’un organisme de 
l’association de Gilles de la Tourette à Granby pour les parents intéressés.  
 
Fonds à destination spéciale 
 
Résolution 2025-11-17-CEO-06 

 

Madame Chantale Mercier demande un montant de 10$ par classe pour acheter des surprises pour 
le calendrier de l’avent pour leur groupe, qui aura lieu en décembre. L’école voulait aussi offrir un 
bâtonnet de bonbon à chaque élève au montant de 400$.  
Il est proposé par Monsieur André Bernier 
Que le montant demandé soit approuvé tel que présenté.  

ADOPTÉ À L’UNANIMITÉ 
 
 

9.  Levée de l’assemblée 
 
Résolution 2025-11-17-CEO-07 

 

Il est proposé par Madame Chantal Ménard 
Que la séance soit levée à 20h01. 

ADOPTÉ À L’UNANIMITÉ 
 

 
    
Chantale Mercier Marilyn Martineau 
Directrice Présidente du conseil d’établissement 


